



POLITIKA ZAUSTAVLJANJA RADOVA

Sve poslovne aktivnosti u CROSCO, naftni servisi, d.o.o. (u daljnjem tekstu Društvo) se provode s visokim prioritetom za zdravlje, sigurnost i zaštitu okoliša. Biti odgovorna tvrtka u svim svojim aktivnostima je sastavni dio poslovne prakse Društva, stoga nastavljamo primjenjivati visoke etičke i operativne standarde u poslovanju. Naš cilj, temeljen na međusobnoj suradnji, je zdravo i sigurno poslovno okruženje u kojem nema opasnosti po ljude i štete u okolišu.

U slučaju kad dodjeljeni zadatak ili radni uvjeti negativno utječu na Vašu sigurnost, sigurnost drugih oko Vas, na postrojenje, radna sredstva i radne prostore, imate pravo odbiti zadatak ili prestati raditi. Kad vidite da postoji kršenje standarda našeg poslovanja, ovlaštene ste ZAUSTAVITI RADOVE i prijaviti ih Vašem neposrednom rukovoditelju / direktoru.

Naglašavamo da je svaka osoba zaposlena u Društvu, bilo da radi na postrojenju, servisnoj jedinici ili u poslovnom prostoru odgovorna za vlastitu sigurnost i sigurnost svojih suradnika. Nesigurni postupci ili uvjeti moraju biti odmah prijavljeni neposrednom rukovoditelju ili glavnom i odgovornom predstavniku Društva na toj lokaciji. Ako mislite da Vaša prijava ne dobiva potrebnu pažnju, konzultirajte stručnjaka ili inženjera zaštite i okoliša na lokaciji, koordinatora zaštite i okoliša ili direktora Sektora upravljanja kvalitetom, zaštitom na radu, zdravljem i okolišem, koji su, od strane Uprave, ovlaštene povjerljivo rješavati ovakve prigovore.

Zaustavljanje radova neće imati nikakve posljedice po radnika, čak niti ako se istragom utvrdi da zaustavljanje poslova nije bilo potrebno. *Zaustavljanje radova mora se primijeniti u dobroj namjeri.* Društvo je predano kontinuiranom unapređenju Sustava zaštite zdravlja, okoliša i zaštite na radu te prihvaća sve prijedloge koji mogu unaprijediti poslovanje.

Imate ovlaštenje za zaustavljanje radova ako prepoznate:

- NESIGURNE UVJETE / RADNJE
- POGREŠKE / PROPUSTE U IZVOĐENJU RADOVA
- NEZNANJE / NERAZUMIJEVANJE RADNIH POSTUPAKA

Zagreb, lisopad 2021.



Direktor Društva

Ferenc Tarr